



@江小爬LOVE:也曾在意别人口中的“美”。于是发现美得很累。每个人对于美的定义都大不相同。所以没有所谓的标准和绝对。有的美源自健康,有的人美于快乐,有的美干净透明,更有些美是美好于心。亲爱的女孩们,相信自己,爱护自己!老天给予你的美一定是独一无二的。



@郭德纲:人这辈子不容易,好与坏全在一瞬间。小凤仙跟了蔡锷算是万古流芳,要跟了说相声的便是卖淫嫖娼。赛金花如果跟瓦德西走了,怎么着也是个元帅夫人,最次也是个华侨。结果落得穷病而亡,死在北京天桥。其实牛郎织女也不容易,一年见一回,天上人间的折腾。大伙还替这两口子庆祝,得惨成啥样拿这天过节啊?

(以上内容来自新浪微博)



八卦

毛予倩
本报娱乐记者

Gossip

小说,你肿么了?

起点、红袖、晋江、天涯刚刚兴起的时候,我已经在网文,第一波穿越,第一波宫斗,第一波宅斗,第一波盗墓,第一波异能……几乎都亲历了。

网络小说依旧一本一本地看着,却一直无法直视那些改编成的电视剧。无论是大火的《步步惊心》和《甄嬛传》,还是小清新的《泡沫之夏》,如果没有快进键,真的很难保证不弃剧。

因为对原著实在有着太多幻想,而演员,尤其是配角们又很难一一对应,要知道,我是那种连个小角色——哪怕是丫鬟、家仆,只要有微弱的故事线,都能脑补出一系列故事背景的人,可光是服装道具,就够让我伤心欲绝的了。

另外吧,最害怕听到改编小说的那些台词。要知道,当用眼睛读那些引号里的文字时,那是一点儿都不别扭的,可如果把它硬生生地念出来,那会是怎样一个惨绝人寰的现实啊。

的确,刘诗诗啊、吴奇隆啊、郑嘉颖啊、李东学啊都是有爱的,问题从来就不是出在主角,或者说是演员本身,往往是各种置装费、造景费捉襟见肘,于是,效果也就令人拙计了。

常常看到改编的电视剧,好想问一句:小说,你肿么了?怎么就扭曲成了别的形状。然后,想到依然被提上议事日程的《华胥引》和《三生三世十里桃花》,请放开那些小说吧!

费列罗“爱心伙伴”赴江西吉安,与留守儿童共度甜蜜周末

2013年8月12日,上海一一参与费列罗“甜满世界,爱团圆”留守儿童关爱计划的十余名“爱心伙伴”志愿者于上周末赶赴江西吉安市吉水县,探访了部分当地留守儿童家庭。

参与此次实地考察的十余名志愿者分别由微博网友和费列罗员工共同组成,来自北京、上海、广州、河南等地。

8月9日晚,费列罗十余名志愿者在南昌集合,并于8月10日经过四小时的车程,抵达吉水县的水田乡。志愿者们展示了为孩子们准备的礼物,并与他们一起做游戏,动手包饺子。

此外,另一队费列罗“爱心伙伴”志愿者还于8月16日前往安徽滁州进行留守儿童实地探访。

在探访结束后,费列罗将于8月下旬与“爱心伙伴”志愿者一起邀请部分留守儿童走出家乡,来沪与父母短暂团圆,享受天伦之乐。

口水
MicroBlog大牌
Star

张家辉 肉搏正能量

在《小时代2》《一场风花雪月的事》和《一夜惊喜》争得水深火热的时候,张家辉和彭于晏带着自己的人鱼线和《激战》终于在本周和大家见面了。因为片方前期公开了众多精彩剧照,无疑让观众们争先恐后地走进影院一睹46岁的张家辉到底是怎样练成像彭于晏一样的肌肉超人的。

从《证人》开始,张家辉和林超贤像一对失散多年的搭档,携手将最精彩的故事情节奉献给了观众。凭借《证人》,张家辉一举拿下包括金像奖、金马奖在内的七个影帝。这一次,《激战》在还未正式公映前就已经将上海国际电影节金爵奖影帝奖杯捧在手中。相比之前的几次合作,《激战》不仅保留了林超贤电影中对人性方面的表达,更突出了励志和正能量。张家辉表示,虽然大家在观影过程中看到他们拿了MMA格斗的包装来处理这个戏,但却能实实在在地体会到每一个人的感情世界,“大家相互支持、鼓励的这种故事,是真的能让每个人都感动不已的。当然,我觉得这更是我拿过影帝之后最有突破的一部电影。”

有型 | Style

骚情绅士

从古装剧中走出来的何晟铭在一组时尚大片中化身时尚玩酷绅士,多套雅痞风格的服装搭配尽显他与心俱来的自由骚情气质。



定制情侣

近日冯绍峰倪妮齐登《OK!精彩》封面,大片中倪妮更加时髦高级,调皮随性的她满脸的幸福与甜蜜。



透视女神

最新一期的《Harper's Bazaar》封面写真中,杰西卡·帕克穿着一身墨绿色的蕾丝透视裙装双手叉腰,灿烂的笑容,让她看上去就像一条美人蛇,性感的身材一览无余。

麦丁澎掐掐 | Argue

男神是怎样炼成的?

麦子

世间处处都有神,女神之后是男神。日剧《一吻定情》里的古川雄辉暴红。多少女粉丝号称只要看到他的目光,就浑身起鸡皮疙瘩。男同事颇为不服气,认为你们女人不就是喜欢那些长得好看的男子吗?看到稍微帅点的小伙子就称人家为男神。但其实,女人并非纯粹感官动物,被称之为男神的绝非只有一副华丽的皮囊而已。古川在剧里学习优秀,对于众多美丽的女同学的追求置之不理,一心想学医。这样不为世间儿女情长,有理想有个性的又长相帅的才能被称之为“男神”!同女神不同,不是光卖性感,装装清高就可以的。“男神”的人数肯定比“女神”少。比如罗志祥,长得帅,偶像派,可他肯定不能列入“男神”级别。再者说来,王力宏,优质偶像,可粉丝似乎也没有把他列入“男神”级别。再看看女艺人这边“林志玲”“王菲”“刘嘉玲”“张曼玉”“钟楚红”“王祖贤”等等都已经被供在“女神”的神坛上。所以,亲爱的男同事们,我们女人目光是毒辣的,品位是独特的。千万别以为我们跟你们一样,只看脸!

VS
动感101知名主持人

丁丁

最近我身边的女生纷纷都喜欢男神起来,经过了这么多年,女生对心目中的“理想型”的叫法发生了不少的变化,以前叫“白马王子”,后来叫“mr right”,现在叫男神。

这种变化不光是称呼上,“理想型”的外观也有着显著的变化。在白马王子的年代,一般外形犹如费翔刘德华这样高大英俊的,然后mr right的年代,又通常会林志颖、郭富城这样帅气潇洒型的;然后就世道变了,现在流行的“男神”都是细皮嫩肉型的,首先一定要瘦,然后一定要白,还要高,要酷,要么就是坏!

啊,苍天,你让我这个浓眉大眼一脸老实相的英俊男子情何以堪哪!

所以我在本文当中,我想表达一种不满,分为两个层级:

首先,现在流行细皮嫩肉的男神并不够格成为男神。因为一个出众的男神,肯定相比普通的男生要优秀到“神”这个级别。这么说吧,林志玲之所以称为“女神”,是因为她有太多普通的现代女性不再有的特质,比方说——温柔、优雅、高贵、亲和、善解人意。

同理可得,能够被称为男神,必需也要有很多男人应该有,而现代男人越来越没有的特质——比方说:硬朗、雄壮、粗犷、坚强等等。这些,细皮嫩肉的男生怎么会有呢?

当然会有人说,男神这些都有,他们也很霸气,面对喜欢的人他们会强吻,会拼了命去保护女生。拜托大姐!如果所有男人味都是体现在男欢女爱当中,这算什么男人啊!没有一点对社会、对世界的思索,这样的男人是狭隘的。

又有人会说,丁丁你搞错了,那些你电影电视剧里的情节,因为是爱情片,当然只是男欢女爱啊,所以你不能这样说他们,你知道他们有多努力嘛?!

能认识这点真是太好了,因为你恰恰自己证明你眼中的男神对待女生的霸道也好,专一也好,只是艺术作品里的虚构,和他们本身的性格完全没关系。所以更别提什么喜欢的是男神的性格之类的,因为你熟悉的男神的性格根本不是他的性格啊。

说到底,女生喜欢这个男神,也就是外形,不是吗?

低调的奢华

世人都爱奢华。只是有些奢华显露于宏大的建筑,华丽的服饰,而有些奢华暗藏于华服之下,闺房之内。有人说这是品位,也有人说这是生活方式。

来自法国情趣精品品牌乐慕(L'amourose),德妮娅(DENIA)标志着情趣精品设计的新高度,得益于双重律动设计,以及弯曲与位移技术,它能恰到好处地开启您灵感涌现之门,带您领略前所未有的愉悦感。所有这一切都蕴含在德妮娅的雅致设计和完美体验之中。欢娱之余,你会忍不住分享德妮娅带给您的非凡喜悦。“乐慕L'amourose天猫有售”。